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Italská
„Gíza“

„Velký zájem médií vzbudil nedávný archeologický 
nález: pomoci satelitní fotografie byly v severní Itálii 
poblíž města Montevecchia (40 km od Milána) obje
veny tři pyramidy.“

„Jsou to první pyramidy objevené v Itálii a jejich roz
měry jsou vskutku působivé; nejvyšší pyramida je 150 
metrů vysoká. Jak ukázaly nedávné vykopávky, jedná 
se o kamenné stavby. Dnes jsou již zcela pokryty 
zeminou a vegetací a vypadají jako kopce.“
„Sklon stěn všech tří staveb je 42-43 stupňů a jsou 
situovány podle souhvězdí Orion, tak jako pyramidy 
v Gize.“

„Doba jejich vzniku není doposud přesně stanovena, zcela určitě jsou 
však starší než 3000 let. Poblíž staveb nebylo nalezeno nic, co by 
pomohlo přesnějšímu datování. V oblasti není známa žádná staro
věká civilizace té doby, schopná vytvořit podobné stavby (lidé, kteří 
zde žili, byli hlavně sběrači a lovci).“
„Zpráva o objevu tří pyramid v Itálii byla otištěna v mnoha denících, 
přesto dodnes nebyl proveden žádný archeologický výzkum.“

Marco V. Varese, archeolog

Neznámé pyramidy v Itálii

Miniexpedice WM magazínu vyrazila do italské ves- ^
nicky Montevecchia nad ránem, ve čtvrtek 8. května 
2003. Jelikož jde o zcela nový objev, bližší popis
místa není nikde uveden. К dispozici byla pouze nejasná fotografie celého 
území a satelitní snímek hledaných pyramid.

Výzkumníci plní očekávání se po čtrnáctihodinové jízdě (cca 1200 km) 
posléze dostali až do oblasti pobliž města Bergamo. Tato část italské Lom
bardie je velmi členitá, plná kuželovitých kopců, klikatých údolí a úzkých sil
nic. Navigace a cestování po přeplněných a chaoticky značených silnicích 
v zemi, kde plná čára a červená na semaforu nic neznamená, je záležitost 
pouze pro řidiče s pevnými nervy.

Každá větší terénní vyvýšenina s terasovitými políčky nám připomínala „pyra
midu“ na fotografii. Několikrát jsme skutečně zastavili (a tím i kolonu troubících 
aut za námi) v domnění úspěšného nálezu, ale byl to jen další omyl. V místním 
marketu jsou к dostání pouze mapy bez vrstevnic s velkým měřítkem z nichž 
lze jen odhadnout, kde je nějaký kopec či údolí. Mít к dispozici poctivou čes
kou turistickou mapu s vykreslenými vrstevnicemi a důkladným popisem, bylo 
by pátrání po pyramidách mnohem snazší. Několik hodin zbývajících do sou
mraku jsme věnovali hledání vesničky Montevecchia, což byl skutečný pro
blém. Spousty neznačených odboček, nepřehledné území a dopravní zácpy, 
to vše dohromady kladlo vysoké nároky na hlavního navigátora výpravy. Na 
jeho příkazy „vpravo, vlevo, přibrzdi“ nebo „tady jsi měl odbočit“ musel řidič 
reagovat ihned, bez ohledu na dopravní situaci. Ke zvuku italských klaksonů 
jsme často přidávali i náš a s úspěchem si tak vynucovali potřebný směr jízdy. 
Navigátor expedice, Tomáš, si zaslouží veřejnou pochvalu.
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